
 

 

 

Αποστολή του WWF Ελλάς για την περίοδο 2023-2030 είναι η διατήρηση της βιοποικιλότητας και της 

κλιματικής σταθερότητας, εξασφαλίζοντας ένα μέλλον όπου οι άνθρωποι θα ζουν σε αρμονία με τη 

φύση μέσω προστασίας και αποκατάστασης σημαντικών φυσικών οικοτόπων και ειδών, προώθησης 

λύσεων για την ανάσχεση της κλιματικής κρίσης, και μείωσης του ανθρώπινου αποτυπώματος στη Γη 

από τη χρήση των φυσικών πόρων. 

Ειδικότερα στο πλαίσιο της Συμμαχίας για την Άγρια Ζωή, το WWF Ελλάς εστιάζει στη διατήρηση των 

εμβληματικών ειδών της Ελλάδας και στην αύξηση της γνώσης για τα απειλούμενα, ενδημικά, και 

λιγότερο γνωστά είδη πανίδας μέσω εφαρμοσμένης έρευνας με στόχο τη βελτίωση της διατήρησης και 

προστασίας των ειδών αυτών στο διηνεκές. 

 

Για τους σκοπούς αυτούς, το WWF Ελλάς καλεί 

καταρτισμένους νέους επιστήμονες που μοιράζονται το όραμά μας για ένα μέλλον 

όπου οι άνθρωποι και η φύση ευημερούν και συνυπάρχουν με αρμονία, 

και επιθυμούν να συμβάλλουν στην διατήρηση της ελληνικής βιοποικιλότητας μέσα από το 

ερευνητικό τους έργο, 

να υποβάλλουν ερευνητικές προτάσεις για απονομή υποτροφίας. 

 

 

Το πρόγραμμα υποτροφιών φιλοδοξεί να ανταποκριθεί στην ανάγκη προώθησης της 

εφαρμοσμένης έρευνας για την αύξηση των γνώσεων σχετικά με την παρουσία των ειδών ή 

και των πληθυσμών ειδών πανίδας στην Ελλάδα, την αξιολόγηση των απειλών που 

αντιμετωπίζουν, καθώς και τη διατύπωση κατάλληλων και αποτελεσματικών προτάσεων για 

μέτρα διατήρησης. Στοχεύει ιδιαίτερα στα απειλούμενα, ενδημικά ή/ και σε λιγότερο γνωστά 

είδη της ελληνικής πανίδας. 

Το πρόγραμμα θα υποστηρίξει την υλοποίηση στοχευμένων μελετών πεδίου με 

ωφελούμενους νέους ερευνητές στα αντικείμενα της Βιολογίας, της Δασολογίας, των 

Περιβαλλοντικών Σπουδών, της Γεωπονίας ή και άλλων κλάδων από ελληνικά πανεπιστήμια. 

Συνολικά προβλέπονται για το έτος 2024-2025, δώδεκα (12) υποτροφίες των 10.000,00€ με 

διάρκεια ένα έτος (Ιανουάριος – Δεκέμβριος 2025). 

Ενημέρωση για την παρούσα πρόσκληση θα παρέχεται στην ιστοσελίδα του WWF Ελλάς 

(https://www.wwf.gr/?14754441/-----), μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στο email: 

grants@wwf.gr, καθώς και στο τηλέφωνο 210-3314893, εσωτ. 448 (Βασιλική Ορφανού). 

Λήξη υποβολών: 13 Οκτωβρίου 2024, και ώρα 23.59 
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